

Фиат Linea превратился в Aegea

Автор: Александр

Компания Фиат представили в Стамбуле на автомобильной выставке компактный седан Aegea. Место для премьеры выбрано не случайно. Автомобиль предназначен для таких перспективных рынков, как турецкий. Модель должна быть глобальной и выйдет в сорока различных странах. Вполне возможно, что выйдет автомобиль, как новый Фиат Linea.

Компания Фиат представили в Стамбуле на автомобильной выставке компактный седан Aegea. Место для премьеры выбрано не случайно. Автомобиль предназначен для таких перспективных рынков, как турецкий. Модель должна быть глобальной и выйдет в сорока различных странах. Вполне возможно, что выйдет автомобиль, как новый Фиат Linea.



Итальянский производитель утверждает, что Фиат Aegea разрабатывался в качестве седана и не имеет в предшественниках какого-либо хэтчбека. Но очень скоро у него должна появиться версия универсал и 5-ти дверная модификация. Aegea длиной 4,5 метра имеет просторный салон на 5 персон, а объем его багажного отделения равен 510 литров. Новый седан будет очень хорошо оснащаться. К примеру, в перечень опций вошла система мультимедиа Uconnect, имеющая монитор 5 дюймов, навигацию Tom-Tom, а также камеру заднего обзора. Автомобили данной линейки будут иметь под капотом 4 мотора: 2 бензиновых и 2 дизеля. Мощность составляет от 100 до 120 лошадиных сил. Если Aegea будет продаваться в Европе, то перечень силовых установок изменят. То есть, приведут их к экологическим стандартам Euro6. Должно измениться и название семейства. Как говорят специалисты, Aegea является временным обозначением. Продажи седана должны начаться под названием Фиат Linea, которое знакомо российскому покупателю. Новинку собираются производить на предприятии Фиат в Турции. Там уже выпускается модель Linea современного поколения и Doblo (каблук).